



УКРАЇНА

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

**УПРАВЛІННЯ КУЛЬТУРИ,  
НАЦІОНАЛЬНОСТЕЙ ТА РЕЛІГІЙ**

вул. Грушевського, 21, м. Івано-Франківськ, 76004, тел. (0342) 55-18-66, тел./факс 55-63-90  
E-mail: kultura@if.gov.ua Код ЄДРПОУ 33645264

13.03.2018 № 06.2-23/58

На № 31

від 14.03.2018

**РЕЦЕНЗІЯ**

**на освітньо-наукову програму**

**"Публічне управління та адміністрування" для третього рівня вищої освіти, розроблену в Івано-Франківському національному технічному університеті нафти і газу**

Зміст освітньо-наукової програми "Публічне управління та адміністрування" для підготовки докторів філософії відповідає потребам наукового середовища та актуальним завданням реформування вітчизняної системи публічного управління та адміністрування.

Теоретичний зміст навчання аспірантів становлять наукові концепції та теорії публічного управління та адміністрування, управління на загальнодержавному, регіональному місцевому та організаційному рівнях й управління та адміністрування у всіх сферах публічної діяльності.

Програма спрямована на поглиблення соціально-гуманітарних, політичних, правових, економічних, управлінських та спеціальних фахових знань та умінь, включаючи вивчення вітчизняного та іноземного досвіду публічного управління, фахового досвіду, необхідного для осіб, які займають посади певної категорії в системі публічної служби.

Не викликають застережень визначені програмою загальні та фахові компетентності, як мають бути сформовані у здобувачів вищої освіти, а також зміст програмних результатів навчання.

Випускники освітньо-наукової програми володітимуть здатністю ідентифікувати комплексні проблеми в галузі публічного управління та адміністрування та пропонувати підходи до їх вирішення шляхом глибокого переосмислення наявних та створення нових цілісних знань та практичних заходів у сфері публічного управління та адміністрування.



Викладене дає підстави рекомендувати запропоновану Івано-Франківським національним технічним університетом нафти і газу освітньо-наукову програму "Публічне управління та адміністрування" для третього рівня вищої освіти до практичного впровадження у освітній процес.

Начальник управління  
кандидат історичних наук



**Володимир ФЕДОРАК**